

珠宝·玉石·工艺品·陶瓷书画
茶叶紫砂·根雕暨红木家具展
明日开幕同期: 中外特色商品展 免费参观 领礼品
7月12至15日(四天)泰山国际会展中心
★展馆内空调开放★凭本报现场领取紫砂仿古茶碗两只(每日限量400只,数量有限先到先得)

举报在职教师有偿补课奖励千元 除对教师本人处分,还要追究学校相关领导的责任

本报泰安7月10日讯(记者 侯海燕) 为进一步治理中小学在职教师有偿补课问题,泰安市教育局近期下发通知,加强暑期在职教师有偿补课治理。对有禁不止的教师依法依规予以严肃查处,经查实从事有偿补课的,视情节轻重,分别给予警告、记过、降低岗位等级或撤职、开除的相应处分。

据了解,今年暑假期间,各县市区教育部门将联合公安、市场监管等部门开展一次在职教师有偿补课联合执法行动。盯紧暑假这个重要时间点,及时核查举报和投诉反映的相关事件。

对有禁不止的教师依法依规予以严肃查处,发现一起,查处一起。对仍然明知故犯、顶风违规补课的人员,一

律先停职,待调查处理。经查实从事有偿补课的,视情节轻重,分别给予警告、记过、降低岗位等级或撤职、开除的相应处分。

此外,进一步畅通投诉渠道。建立有奖举报制度。举报人可将泰安市在职教师有偿补课的视频、图片等证据发送到市、县教育行政部门在职教师有偿补课举报邮箱,举报经查证属实,给予举报人1000元的奖励,奖金由责任学校承担。市县教育行政部门对举报人信息严格保密。

各中小学设立在职教师有偿补课举报电话、电子邮箱等,通过致家长一封信等方式向社会公布,自觉接受社会监督。

值得注意的是,在职教师有偿补课一经发现查实的,除对教师本人进行处分外,还要追究学校主要负责人、分管负责人的责任。

泰安市在职教师有偿补课举报电话及邮箱

单位	举报电话	举报邮箱
泰安市教育局	6995096	shide0538@163.com
泰山区教育和体育局	6276115	tsqjyjjjc@ta.shandong.cn
岱岳区教育和体育局	8566563	dyqshide@163.com
新泰市教育和体育局	7224587	xtjyjsxk@126.com
肥城市教育和体育局	3211101	fcsjyjs@ta.shandong.cn
宁阳县教育和体育局	5689270 5689734	jyjjcs@ta.shandong.cn jyjszkg@ta.shandong.cn
东平县教育和体育局	2092628	dpjyhb@163.com
泰安高新区社会事业局	8939206	a8938350@163.com
泰山景区社会事业局	5369380	syj6073@163.com



7月9日,市民傍晚在岱庙北门健身练武。齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 刘国林 摄

明天三小区计划停水 居民请提前做好储备

本报泰安7月10日讯(记者 王坤) 10日15时26分,泰安市自来水公司发布停水通知。

据介绍,停水类型为计划性停水,停水时间为7月12日8时至12日11时,停水区域为影响锦绣一方、锦绣华庭、灌庄回迁楼等用户,停水原因为泰安市泰山区岱庙实验学校供水工程已到停水合口阶段,需停水进行施工。

公交车后门挤倒乘客 七旬老太遭碾压送医

本报泰安7月10日讯(记者 谢玉强) 9日8时,灵山大街南湖公园北门对面公交站牌发生一起交通事故。

公交驾驶员刘某驾驶鲁JH4380号公交车下客起步时,后车门将一下车乘客挤倒,致乘客右腿被车后轮碾轧致伤。后经交警检测,排除刘某酒驾嫌疑。

10日,齐鲁晚报泰安融媒“探针”记者致电泰安市公交公司安全科,安全科的一位工作人员表示,目前事故还在处理中,其中肇事的公交司机刘某还在交警队接受调查,乘客的伤情公司还没来得及跟医院了解。

据悉,乘客是一位七旬老太,受伤后被救护车送往泰安市中心医院接受治疗。泰安市中心医院一位医护人员告诉记者:“受伤乘客的主治医生正在休班,具体病情不了解,伤者现在还在ICU(重症监护室)。”

目前,事故还在处理中。

今起至8月10日岱庙北门暂时关闭

本报泰安7月10日讯(记者 薛瑞) 10日,记者从泰安市博物馆了解到,受岱庙文化广场项目施工的影响,7月11日至8月10日期间岱庙北门整体关闭,所有车辆和行人禁止通行。游客参观岱庙需从南门(正阳门)进出。

据了解,岱庙文化广场由中国

建筑设计研究院设计,规划以“突出岱庙、重建联系、传承文化、开放空间”为设计原则,着力打造“一轴两带”的空间布局。项目东起傅公街,西至青年路,南起岱庙北街,北至岱宗大街。该项目的实施,将会进一步完善城市公共服务设施,改善老城区景观面貌,使岱庙周边区

域成为吸引外来游客的重要场所。

目前,作为岱庙文化广场重要组成部分的岱庙北景观步行道正在施工,受施工影响,2019年7月11日至2019年8月10日期间,岱庙北门(厚载门)将关闭,北门停车场也将暂停使用,游客参观岱庙请从南门(正阳门)进出。

安家林水库边上垃圾被就地收拢焚烧 之前随风飞舞的各种生活垃圾已明显减少

本报泰安7月10日讯 10日上午,齐鲁晚报泰安融媒“探针”记者在泰山区安家林水库发现,之前曝光的生活垃圾明显减少,湖边多了几处过火痕迹,知情者称垃圾已就地焚烧。

2018年5月28日,齐鲁晚报泰安融媒在【创城曝光台】栏目中,曾曝光过安家林水库西侧的垃圾问题。随后多个部门介入,并表示会彻底清理。

而在2019年6月10日,齐鲁晚报泰安融媒“探针”记者重访安家林水库时,发现水库西侧中段仍然有大量垃圾未进行及时处理,南侧拆除的废弃物也未进行处理。

稿件见报后,网友议论纷纷,要求保护水源地,爱护环境。同时要求主管部门能够履行相关职能,不要漠视问题。

转眼一个月又过去了,之前随风飞舞的各种生活垃圾确实很少了,位于水库西岸的饭店,被拆除后残留的废弃物,大部分用绿色的纱网进行了有效遮盖,但并没有进一步清理。在走访中,齐鲁晚报·齐鲁壹点“探针”记者发现,在之前每一处垃圾集中的区域,多了几处过火的痕迹。

“前段时间,媒体曝光后,一些垃圾被收拢起来,就地焚烧。”一名知情



者介绍,被烧的主要是一些塑料袋、饮料瓶、生活废纸等。在水库边上,还扔有几件破烂的衣物以及一些零碎的垃圾。齐鲁晚报·齐鲁壹点 探针记者